

30.10.13

## Обратная связь

### Проверка продолжается

Редакция, ведомая волей читателей, продолжает посыпать запросы в силовые органы по фактам коррупционной направленности, имеющим место в нашем районе. В конце августа мы обратились к руководителю Следственного комитета РФ А.И.Бастрыкину с просьбой разобраться, почему не дается ход расследованию по фактам преднамеренного банкротства ОГУП «Рыльское ДРСУ», строительства «золотой» дороги на Иштутино (там, напомним, за километр дороги по старой насыпи дорожники взяли почти по 15 миллионов рублей).

На днях нам поступил подписанный руководителем отдела процессуального контроля Д.Н.Кривко ответ из Следственного управления по Курской области, в котором, в частности, говорится:

«Установлено, что Рыльским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курской области в порядке ст.ст. 144–145 УПК РФ, проводилась процессуальная проверка в отношении депутата Рыльской городской Думы пятого созыва Клевцова В.Н. по факту преднамеренного банкротства ОГУП «Рыльское ДРСУ №4», незаконной добычи песка ООО «Рыльское ДРСУ» из карьера вблизи с. Артюшково Рыльского района Курской области, а также строительства автодороги «Хомутовка – Рыльск – Глушково – Артюшково – д. Иштутино» в Рыльском районе Курской области.

По результатам проверки 13.04.2013 заместителем руководителя Рыльского межрайонного следственного отдела Романенковым А.М. вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении Клевцова В.Н. на основании п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ, в связи с отсутствием в его действиях состава преступлений, предусмотренных ст. 196, ч. 1 ст. 201, 330, 255 УК РФ.

27.09.2013 указанное процессуальное решение отменено руководителем Рыльского межрайонного следственного отдела.

Дальнейшая проверка поручена следственным управлением Льговскому межрайонному следственному отделу.

О принятом по окончании проверки решении заинтересованные лица будут уведомлены».

Интернет: нет